

那些年,少了那点勇气



青涩的年代有着青涩的印记。那些年,我们错过的不是爱,错失的,是我们的勇气。只因为没说出喜欢的喜欢,和没做到的坚持,就让彼此永远地成为了平行相望,或不再交集的路人与朋友。

如今,时过境迁,我们已长大成人,或许各奔东西,或许成家立业。午夜梦醒,偶尔会想起当年,惆怅之余,我们大概会莞尔一笑。毕竟,过去的时光,那些纯真,连同那段没能成为现实的感情,都是我们情感记忆里的珍藏。谢谢那些年,那些人,让我们成长,让我们能勇敢地面对今天。

缺少勇气的爱

从我的青涩岁月开始,心里就悄悄地藏着一个他。

那年夏天,暑假我在外婆家度过。表哥喜欢打电子游戏,而他便是表哥的游戏“搭子”,两个人每天雷打不动地在电视机前“开战”。他主修经济学,但也爱运动;他不爱说话,但笑起来却很阳光。我静静地看他认真玩游戏的样子,喜欢,莫名其妙地滋生。而我,是个内向到被他看一眼就脸红的“丑小鸭”。

我们被时间推着成长。他毕业

了,开始了他的工作和生活,而我却落榜了,考上一所一般的大学。我想,自己这么普通,应该静静地待在自己的地盘里。但我却心有不甘,一直用各种方式联络他。他告诉我他恋爱的那天,我失恋了。深秋,外面下着雨,有种说不出的孤单,好象世界只剩下自己,心碎了一地。

我浑浑噩噩地熬到冬天,依然想念,珍惜和他的每次见面。他去北京出差回来,给我带了礼物,我们一起约了吃饭。其实,我明白,我不该去的,

那只会让自己显得更狼狈。吃过晚饭,下雪了。我说,为了答谢你的礼物,我要送你一个拥抱,祝福你找到了自己的爱情。这是我们唯一一次拥抱,也是我们心与心最靠近的时刻。

想一千次,不如去做一次。华丽的跌倒,胜过无谓的徘徊。我欠自己一次勇敢。如今,大家都已成家立业,时过境迁,回想起曾经的往事,心里莞尔一笑。毕竟,那是年轻时最纯真的情感。 叶子

隔纱

有人说,喜欢一个人就应该大声说出口,不然幸福就会悄然溜走。但是,暗恋往往缺少的就是那一份勇气。其实,暗恋又何尝不是一种近乎梦幻的美好心情呢?因为它不会失恋,不会被拒绝,不会心痛。一个微笑可以让我高兴很久,一句话可以让我记住一辈子。

第一次见他是在高一军训时,列队时他正好站在我左边,但我们没有一点交流。上课时,他的座位在我前面,他有些佝背,不帅也不高,但记忆力极强,文学功底好,重情义且为人和善。最喜欢这样聪明的人,可惜一年里,我们没有一句称得上完整的对话。

终于,我们有了交集。语文课上,我和他一组做专题。于是,我们在

QQ里聊天,我知道他五音不全,知道他上台会怯场,知道他会选哪科、想考哪个大学,但也仅此而已。那是我努力的一个学期,每个专题我都认真地做,包揽了6个人的工作量,为的就是让他省心一点。傻傻很纯粹。

后来,我们分在不同班,不能每天见面了。校园里,我不断找寻他的身影,每次我都能一眼就发现他。我们曾经说好,见了面要打招呼,可半年之后就象陌生人一样了。然后就没有然后了。

这就是我和他的故事,没有开始就结束了。如果有一天,我们在喧闹的城市里擦肩而过,我会停住脚步,凝视着那个远去的背影,告诉自己那个人曾经驻留在我生命里。 洛音

青涩的初恋

我们是楼上楼下住了十几年的邻居,还是高中同学,毕业后又一起下乡,到了同一个农场。他是个内向的人,不爱言谈,不爱说笑。但他有两个优点,一个是爱学习,不管出工回来多累,只要有空就捧着本书看,常被人称作“书呆子”;再一个就是讲卫生,每天收工回来就把当天的衣服洗掉。

劳动时,他总是不声不响地做完我那份工;收工后,我帮他洗衣服作为回报。一来二去,我们互生好感,同学们开玩笑说我们“那个了”。我们嘴上不承认,但我觉得他也是喜欢我的。

于是,在我们还不懂什么是真正的爱情时,我们已懵懂地“好”上了。

下乡第二年,我因顶替父亲的工作,提前回城了,但仍以各种借口到农场去玩,只是为了看看他。每次,他看到我虽没什么话,但我看得出他的高兴。就这样,我们偷偷地“好”了3年,只是谁也没有捅破那层纸。

有一天,单位里的组长为我介绍对象,是位现役军人,我妈一看就相中了。这下可把我急坏了,只得招供。我妈气坏了,连说“门不当,户不对”,嫁到他家我会吃亏。我不听她的,心

想:“你越反对,我就越和他好!”终于等到他从农场回来了,我跟他说了家里给我介绍对象的事,问他该怎么办。谁知,他半天说不出话来,脸涨得通红,只会说:“你说怎么办?”我气得哭了,回去就跟我妈说同意和军人见面。

我和他的初恋是青涩的,不成熟的,但我们内心都爱着对方,只是谁也没有勇气先说出来。我鼓足勇气去问他,是希望他给我一个肯定的答复,而他因为没有勇气,使我们青涩的初恋画上了句号。 彭金凤

爱他,遗憾没开口

大学闺蜜结婚,邀我当她伴娘。打开请柬,一个熟悉的名字映入眼帘:怎么是他?也许同名同姓吧!我安慰自己。

小学六年级,我们手拉手去看电影,是他妈妈单位发的票。临出门,他妈妈吩咐他照顾好我——隔壁家的小妹。高一暑假,我坐他单车前横杠上,到曹杨剧场听《长征组歌》音乐会。返途中天公不作美,风大雨狂,黑魆魆的石渣路凹凸不平,我们一跤跌得人仰马翻。我的脚崴了,他把摔坏的单车用铁链子锁在树干上,二话不说背起我就走。我的心“砰砰”直跳,那时,我真想说,这辈子希望嫁你。

现在,我出现在他面前,却是他妻子的伴娘。我醋意浓浓,闺蜜与他至

多相识相交两年余,哪及我们相识二十春秋。初中毕业填志愿,我们商定考同一所重点中学。高一至高三,我们朝夕相处,食堂用餐坐一条板凳,他总把肉夹进我碗里。我们沿校园幽径竞跑,末了,我会取走他湿漉漉的运动衫裤,洗净晾干送往他寝室。他在青岛读大学,大三暑假不回沪,约我北上旅游。我们在大海里勇战激浪,在沙滩上晒日光浴。夜幕低沉,两个疲乏的身子挤进一间三等旅舍。他躺地铺我睡床,听着他匀称的鼾声,我一夜失眠,暗自打气,等他清晨醒来,向他摊牌:我爱你!可惜,这摊牌拖了又拖。

如今,他已成了别人老公。恨只恨长久以来,我没有胆量先向他开口。 苗阳

有一种勇气叫放手

一起在走是缘分,走在一起是幸福。

和她相遇时,我刚入职。她是我的学姐,大我2岁。在和她的朝夕相处中,我渐渐喜欢上了她。我是一个刚刚踏进社会,不谙世事的大男孩,而在我的眼里她已经是一个在社会中摸爬滚打了一圈的白领了。她不仅教会了我如何更好地工作,还教会我很多人情世故。

一年后,我决定向她表明自己的

心意。清晨,我等在了她家小区门口。我买了一束红色的玫瑰花,还有她喜欢吃的米饭、豆浆。我想在见到她时给她一个温暖的拥抱。她出现了,干练的黑色套装,披肩的长发,还有一个把她拥在怀里的人。那个人并不是我。我在她的脸上看到了幸福的神情。那种神情是我与她在一起工作时,她不曾展露的。那表情温馨而感人,就像是细雨飘落在黄昏。

我不知道从哪里来的勇气,转过

身快步离开。那种毅然决然的勇气,一直到今天我都记得。我知道,我并没有狼狈地逃走,我只是将对她的爱从自己的世界里抽离。很多年以后,我渐渐明白了所谓强求,不过是说明你还不够爱一个人,你只是想要拥有。所谓放手,或许需要的不仅仅是勇气,还有一颗真正为对方考虑的心。那一天,我学会了勇敢地放手,于是,我长大了。 马晓春

别人的手。 ——@走走看看

总要有一人先“要流氓”……

——@快乐就好

有这么个故事:从前有个村子,村民捕鱼为生。一天,海里来了一只吃人的怪鱼,有六只眼睛,还会飞,叫“六眼飞鱼”。这时,村里来了个叫“爱”的小伙子,杀死了怪鱼。村民问:你是怎么做到的?爱说:爱真的需要勇气,来面对“六眼飞鱼”……好吧,其实这只是个冷笑话。 ——@假的灰灰

两部影片很好地诠释了:女追男

隔层纱,男追女隔座山。 ——@sun

我爱她,只要她疼我一点点,我就很幸福了。两年后的一句:你还好吗?竟让我哭了一夜!好想你!

——@黑心大坏蛋

你忘了回忆,而我忘了忘记。

——@许悦

关键表白了也没用,擦,长得太难看了啊!

——@快乐小丑

真心等你的人,他总会真心等下去,不愿等你的人,总会一转身就牵了



七嘴八舌

袁湘琴喜欢了江直树五年,最后终于成为了江太太;柯景腾喜欢了八年,追了三年的沈佳宜,却没有在一起。很简单,袁湘琴都敢递上那封白痴到爆的表白信,然后轰轰烈烈、穷追不舍。柯景腾沈佳宜却因为羞于开口,即使再相爱,最终发现还是错过了。看了“那些年我们一起追过的女孩”和“一吻定情”2部影视作品,我们大概会发现,那些年我们错过的不是爱情,而是勇气。对于爱情和勇气的话题,网友有话要说。

